

音集协通知KTV下架6000多首歌 你的“主打歌”还能点吗?

近日,中国音像著作权集体管理协会向社会发出公告,要求KTV设备和系统服务商及KTV经营者删除6000多部音乐电视作品。一时间,这件事登上了网络热搜榜,引起社会各界广泛关注。11月5日下午,中国音像著作权集体管理协会给出一份“官方解答”,表示“删除歌曲,依法依规”。很多网友跟帖:“我的拿手歌被删了,以后唱啥?”

6000多首歌被要求下架

网络上,一份《关于停止使用部分涉诉歌曲的公告》广为传播。这份《公告》是音集协10月22日发布的,并附有《音乐电视作品歌单》。

《公告》称:“协会自今年以来协助缴费卡拉OK经营场所处理了千余起被诉侵权案件,案件所涉及侵权音乐电视作品均属于协会管理的作品。”音集协要求,KTV终端生产管理商和卡拉OK经营者在今年10月31日前,删除或者不向消费者提供6000多部音乐电视作品。

附件《音乐电视作品歌单》中,共有6609首歌曲,包括张惠妹、邓紫棋、梁咏琪、林志颖、王心凌、罗志祥等知名歌星的经典歌曲。英皇娱乐(香港)

有限公司版本的陈奕迅《天下无双》《明年今日》,容祖儿《抱抱》《逃避你》《全身暑假》,TWINS《恋爱大过天》《明爱暗恋补习社》等,都在这份名单之列。

记者查询音集协官网了解到,该协会是经国家版权局批准、在民政部登记注册的“我国唯一音像著作权集体管理组织”。

记者还注意到,本次音集协所发的公告,只涉及KTV终端生产管理商和卡拉OK经营者。目前,不少年轻人喜欢使用的迷你唱吧或K歌软件所使用的歌曲,均不在此次公告范围内。记者点开K歌软件,同样搜索了相关歌曲,均仍可以播放、录歌。

以后去KTV唱什么?

消息一出,网友们都炸开了锅,很多人担心“我拿手歌被删了,以后唱啥?”“像我这种只唱陈奕迅的人,歌估计已经全部被下架了吧?”

记者梳理被要求删除的《音乐电视作品歌单》,发现确实有不少经典老歌。比如陈奕迅的歌被删超过100首,包括经典的《十年》等。还有不少70后、80后、90后喜爱的人气歌手,比如王心凌、吴克群、腾格尔、孙楠等老歌手演唱的歌曲。不过音集协认为,

本次通知删除的6000多首歌曲,除了极少几首流行曲目外,大部分年代久远,对KTV曲库的影响有限。

11月5日下午,音集协微博发布“官方解答”,表示此次通知歌厅删除侵权的音乐电视作品,只是清理和规范曲库的第一步。下一步,音集协将通过科学技术手段,依靠平台建立公开透明的授权收费及分配体系,让创作出好作品的权利人获得跟作品的流行度相匹配的收益。现戴



陈奕迅的歌被删超过100首

郑州电台第七届“十佳栏目”评选揭晓

本报讯(记者 董艳竹)昨日下午,郑州人民广播电台第七届“十佳栏目”评选颁奖典礼在郑州电台融媒体演播厅举行。《百姓热线》《王宁说房》《郑州早新闻》等一批听众耳熟能详的优秀栏目获奖,标志着郑州电台在品牌建设和媒体融合方面更进一步。

据介绍,第七届“十佳栏目”评选历时2个月,吸引了7万多名听众参与投票。最终,《交通互联网》《百姓热线》《王宁说房》《郑州早新闻》《今夜不寂寞》荣获“品牌栏目”;《早餐可乐》《金色方向盘》《城市热线》《大龙吐槽》《音乐飞一般》《亲子课堂》《988帮你购》《都市早班车》《中国热歌榜》《登陆918》荣获“十佳栏目”。颁奖典礼现场,郑州电台“创新节目金奖”也一并评出,经过激烈比拼,《当诗遇上歌》《中药传奇》《阿笑的朋友圈》《郑州故事》《老司机说》5件作品获奖。

近年来,郑州电台持续强化品牌建设,着力挖掘和提升品牌的内在价值。从2004年起,郑州电台坚持每两年评选一次“十佳栏目”,成功打造了《交通互联网》《百姓热线》《郑州早新闻》等一批在省会具有较高知名度和美誉度的品牌栏目。目前,“十佳栏目”评选已经成为电台开门办台、汇聚民意,提升广播品牌整体影响力的一项重要举措,不仅拓展了郑州电台的知名度,彰显出品牌节目的旺盛生命力,也为郑州广播人打开了一道贴近时代、倾听回响的大门。

洛阳发现西汉大墓 出土2000年前疑似酒液

考古人员10月初在洛阳发现一座西汉空心砖券大墓,年代初步判定为西汉中晚期。该墓出土的一件青铜壶里有大量液体,考古人员推测液体可能是西汉时期的美酒。

据介绍,该墓型制较为特殊,由墓道、主墓室、侧室、廊道、耳室、坠室6部分组成。工作人员已经清理出墓主人骨架一具,葬具为双棺,棺内陪葬有大量玉器。主墓室内发现大雁铜灯、铜镜、耳杯等随葬品,在北侧一耳室里发现了彩绘陶壶、铜盘、铜壶、铜炉、铜钵、铜盆等随葬品。

洛阳市文物考古研究院院长史家珍介绍,该西汉大墓出土的随葬品种类丰富且等级较高,其中,大雁铜灯在洛阳地区属首次被发现。“尤其是两件青铜壶,它们不仅体型较大,其中一件青铜壶内还有大量液体,推测有可能是西汉的美酒。”史家珍说。

此外,西汉大墓主墓室内随葬大量的玉璧、玉圭、玉玦、玉衣片等,这为研究西汉时期的葬玉文化提供了重要资料。

据悉,该墓位于洛阳西工区,洛阳市文物钻探管理办公室前期对该区域进行了考古勘探,共发现古代墓葬300余座,其中汉代墓葬200余座。据新华社

喜剧演员正经演戏也能如此精彩 沈腾“助演”变“主演”引感慨



《我就是演员》最新两期中,沈腾和谢娜作为特邀嘉宾来到现场,他们两个让节目的氛围变得轻松起来。意外的是,即兴助演的沈腾却占据了主场优势,展现出很强的综合实力。沈腾也由此反驳了业界一种“其他能力不够,就只能演喜剧”的偏见。此外,一众喜剧演员,如徐峥、黄渤、王宝强、马丽、张小斐,他们为转型做出的努力,也更加证明了只要有实力,喜剧演员正经演戏也会十分出彩。

《我就是演员》节目中,在王阳、张小斐、杜淳、宋轶表演《潜伏》后,为了让4名演员更好地展现自己,谢娜提出即兴表演,最后请沈腾和他们配合一下。沈腾表示上台当个照片就行了,谁知道上台后,他随便一走、一接话就是个梗。

第一个即兴表演的是王阳,他声称要对沈腾实施“电刑”,有两万伏特,问沈腾有什么“遗言”,沈腾当即发话:“请把电量调大点,让我走得猝不及防一些。”当场,所有导师和演员大笑不已,海陆也感叹:沈哥反应太快了。

之后,张小斐临时发挥表演特工接头,但愣是被沈腾变成了另一番场景……最让全场叫绝的是沈腾和宋轶的对手戏。宋轶扮演成一个坐公交车的残疾人,而被宋轶盯着的沈腾,反应极其迅速地抬起胳膊如手握方向盘,成为公交车司机,观众再次笑得前仰后合。

短短三分钟,四段即兴表演,沈腾总能化被动为主动反压一头,并把别人

构思的场景轻松转变成另一个场景,表现幽默机智。章子怡赞叹说,和沈腾这样一位喜剧“大神”合作很难,因为他反应太快了,不按常理出牌,没有被约束,自然地发挥,喜剧的效果随他而来。

对观众而言,一个很现实的情况是,无论看到喜剧演员演什么,他们都想笑。而所有喜剧演员都面临的问题是“其他能力不够,就只能演喜剧”——这就让不少喜剧演员都想撕掉“喜剧”的标签。

正如这一次在《我就是演员》中,沈腾和徐峥同台引起了观众热议。他们两个早期都是话剧演员出身,后来都逐渐在大银幕上有所作为。

沈腾自从在央视春晚为人熟知以来,《夏洛特烦恼》《西虹市首富》等连续几部喜剧片都收获了很高的票房。有人认为,沈腾在喜剧的道路上始终如一,无论是话剧、小品还是电影,他都在传递笑声。所以,他不是摆脱不了喜剧人设,而是他喜欢喜剧。曾俊

物业管理招标公告

“汇泽时代广场”小区项目位于郑州市金水区国基路南、丰庆北路西。项目总占地面积12677.19m²,总建筑面积97663.64m²。现公开招标准选前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2018年11月7日-11月13日。三、投标资格预审方式:线下资格预审。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67889711
招标人:河南福汇泽置业有限公司
2018年11月7日